

新台新聞

黃啟安翁壽辰榮慶

香港樂聲錄音唱帶公司

錦碌民治黨達權社舉行紀念春宴盛況

(電訊)錦碌民治黨達權社已於二月廿日舉行第四十六週年暨第九週年喬遷大春宴大慶典，藉此鶴年回春大典

的氣氛，聯絡舊情紀見，其場面熱鬧非常，於是日下午二時止，臥門各叔父兄

弟，集齊黨社大禮堂，談笑風生，恭祝新發財健康之聲，絕無耳直至時

正開始由連任主席廖卓勝上台開會，鄭耀司儀，梁柱倫謂祝詞，繼而由王委

領導各起立齊向伍祖遺像行三鞠躬禮，各洪門手足相見行三鞠躬禮，主委宣佈

大會旨趣，並商討今後如發展大計，殿後由新任副主委關松矩致答謝詞，並致謝各位舊胞餽送賀金鮮花等語云。

方富創翁定期出殯

本埠方富創翁閑平赤水鄉人，來加數十年，向蒙瓦付工，年老退休，昨廿四日晚，突因心病去世，享壽八十六歲，子孫遠居祖國，喪事由溯源總堂辦理，定於本月廿八日下午二時半，假座暗士黨殯儀館殯歸土，安葬山景墓園。

省議員招待華裔學生

大會旨趣，並商討今後如發展大計，殿後由新任副主委關松矩致答謝詞，並致謝各位舊胞餽送賀金鮮花等語云。

李偉源翁喪禮祭哀

(續)并歡迎各人前來參觀、詞畢

即將中國以前之「雄鷹年紀念鈔幣」，乙枚，交與各人遞閱，並徵詢各領隊及學生，對華埠教育行政之設施有何意見，華裔教師李松，意在兩代表，分別提出與設性意見，省長逐一完滿答覆後，頒拍照留念。

正午十二時，各人由胡夫議帶領

三樓請專用餐廳午餐。

一時三刻，邀請各生進坐議會樓上

旁聽席，領隊人坐在嘉賓席，議會

二時舉行點名儀式，首由胡夫議帶領

報告各政黨華人數，殊感為興，下午

一時由胡夫議帶領各人花

迎華裔各人前來參觀與旁聽，為體驗吾

人之精神，全體人員依

傳統習慣，以手擊掌，表示歡迎，隨

時半抵雲埠。

各人此行，對省長與各領隊，

道謝，並與衆揮別，各人乘原車於七

迎華裔各人前來參觀與旁聽，為體驗吾

人之精神，全體人員依

傳統習慣，以手擊掌，表示歡迎，隨

時半抵雲埠。

迎華裔各人前來參觀與旁聽，為體驗吾

人之精神，全體人員依